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b am. . V 8atné télocvitny bylo dohromady 78 bot a &epic (vSichni Z&ci prisli v Cepici). Kolik Zakl dnes

[T R—— p—

prislo na trénink? Na trénink prislo zaki.

/' Za Sest hrnetka zaplatila pani Brozova 132 K¢. Kolik korun zaplati pani Kyselkova za 10 stejnych

hrnec¢kl? Pani Kyselkova zaplati za hrnecky Ke.

Mirek nasbiral za 45 minut pal dzbanu malin. Za jak dlouho by tfi déti naplnily cely dzban, kdyby =

kazdé z nich pracovalo stejnym tempem jako Mirek. Naplnily by ho za minut.

Ucebnice matematiky stoji 56ke a pracovni sesit 37ké. Kolik korun zaplati Skola za uc¢ebnice

matematiky a pracovni seSity pro 128 zak(? Skola zaplati KE.
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. @@ Roman a Julie maji dohromady 15 K¢. Julie ma polovinu toho, co Roman. Pfesto ma Julie 3
mince a Roman 2. Jaké mince ma Roman a jaké Julie? (odpovéz slovné)

Roman ma a Julie ma

Na parkovisti stalo 16 osobnich automobill. Bylo to 10 modrych aut a 10 Lamborgini. Kolik je na ®

parkovisti modrych Lambaorgini ? Je tam modrych Lamborgini.

Napi$ Cisla od 0 do 100, ktera maji stejny pocet jednotek i desitek (mezi isly délej arky).

Jsou to cisla



